



ДОНЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ ДОНЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ІЗЬОМСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

27. 12. 2024 року

с-ще Донець

№ 168

**Про підсумки роботи відділу освіти,
закладів освіти Донецької
територіальної громади
з охорони праці, безпеки життєдіяльності,
пожежної безпеки у 2024 році**

На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16.05.2019 № 659, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 червня 2019 р. за № 612/33583, Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 січня 2018 року за № 100/31552, Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 № 270 (зі змінами), на виконання вимог Кодексу цивільного захисту України, з метою забезпечення здорових і безпечних умов праці та навчання у закладах освіти Донецької селищної територіальної громади відділом освіти протягом року проводиться відповідна робота з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, безпечної експлуатації будівель та споруд.

Дана робота проводиться за наступними напрямками:

- створення безпечних умов праці та навчання;
- документальне оформлення роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності;
- систематичне навчання учнів та працівників навчальних закладів безпеці праці та життєдіяльності;
- профілактика нещасних випадків;
- інформаційно-агітаційна діяльність та просвітницька робота;
- робота з батьківською громадськістю;
- контроль за дотриманням вимог чинного законодавства з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності.

Під час проведення аналізу стану роботи в закладах освіти з охорони праці визнано задовільним. Підсумки аналізу роботи висвітлено в довідці (додається).

Враховуючи результати проведеного аналізу

НАКАЗУЮ:

1. Визнати роботу з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки у закладах освіти Донецької селищної територіальної громади задовільною.

2. Керівникам закладів освіти:

2.1. Продовжити роботу з охорони праці та безпеки життєдіяльності, спрямовану на забезпечення здорових і безпечних умов праці, проведення освітнього процесу й запобігання травматизму його учасників.

Постійно

2.2. Утримувати у працездатному стані засоби протипожежного захисту, обладнання, інвентар, забезпечити заклад згідно норм належності первинними засобами пожежогасіння.

Постійно

2.3. Своєчасно проводити огляди, ремонти підлог, сходів, вентиляційних каналів, санітарно – технічних приладів тощо.

Постійно

2.4 Проводити моніторинг стану дотримання вимог пожежної безпеки під час освітнього процесу в закладах освіти громади.

Постійно

3 . Контроль за виконанням наказу лишаю за собою

Начальник відділу освіти



Тетяна ШЕЛЕСТ

Додаток
до наказу відділу освіти
Донецької селищної ради
від 27.12.2024 № 168

Аналітична довідка про стан роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки в закладах освіти Донецької селищної територіальної громади

Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки під час освітнього процесу в закладах освіти знаходиться під щоденним контролем адміністрації, відповідального за охорону праці. Зміст і структура роботи з охорони праці визначені річним планом роботи з охорони праці на 2023/2024 навчальний рік у кожному закладі освіти громади.

Регулювання питань управління охороною праці викладено у колективних договорах освітніх закладів. Як додаток до колективного договору, розроблено комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки та підвищення рівня охорони праці, чітко вказано обсяги та вимоги до питань охорони праці та безпеки. Виконання комплексних заходів оформляються актами. Правила внутрішнього трудового розпорядку для працівників, посадові інструкції затверджені, погоджені головою профспілки і всі працівники ознайомлені з ними під підпис. Двосторонні обов'язки в Колективному договорі прописані з урахуванням усіх положень чинного законодавства, чому передували колективні переговори. Адміністрацією закладів освіти здійснюється контроль за безпечним станом робочих місць протягом року та проводиться робота щодо виконання чинного законодавства з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, дотримання протипожежних заходів, профілактики травматизму серед учасників освітнього процесу:

- у планах роботи розроблені заходи щодо створення безпеки дітей та працівників;

- видаються накази та інші розпорядчі документи про дотримання охорони праці та безпеки життєдіяльності:

- питання охорони праці та безпеки життєдіяльності заслуховується на педагогічних радах, нарадах при директорові.

- у закладі діє триступенева система контролю, яка дає можливість спільно з профспілковими комітетами якісно відслідковувати дотримання здорових і безпечних умов. Основними видами контролю за станом охорони праці є: повсякденний оперативний контроль і адміністративно-громадський контроль, дані яких обліковуються записами у журналі громадсько-адміністративного контролю.

Виконано комплекс організаційних заходів щодо підвищення рівня безпеки життєдіяльності та збереження здоров'я учасників освітнього процесу.

У відділі освіти протягом 2024 року видано накази:
від 05.01.2024 року № 13 « Про організацію роботи з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в закладах освіти Донецької селищної територіально громади у 2024 році»;
від 05.01.2024 року № 14- ОД « Про організацію роботи з пожежної безпеки у 2024 році»;
від 05.01.2024 року № 16-ОД « Про проведення Тижня охорони праці в закладах освіти Донецької селищної територіально громади»;
від 12.02. 2024 року № 26- ОД « Про запобігання дитячого травматизму серед учнів 1 класів під час додаткових канікул»;
від 06.03. 2024 року № 37 « Про запобігання дитячого травматизму та забезпечення належного рівня проведення весняних канікул у закладах освіти Донецької селищної територіально громади»;
від 06.03. 2024 року № 37« Про запобігання дитячого травматизму та забезпечення належного рівня проведення весняних канікул у закладах освіти Донецької селищної територіально громади»;
від 20.05. 2024 року № 70 « Про запобігання дитячого травматизму серед учнів та вихованців під час літніх канікул»;
від 04.09. 2024 року № 116 « Про організацію роботи з питань охорони праці та призначення відповідальних за роботу з охорони праці та безпеки життєдіяльності у 2024/2025 навчальному році в в закладах освіти»;
від 04.09. 2024 року № 117 « Про організацію роботи з протипожежної безпеки у 2024/2025 навчальному році в закладах освіти»;
від 08.10. 2024 року № 132 « Про запобігання дитячого травматизму під час осінніх канікул у 2024/2025 навчальному році»;
від 28.10. 2024 року № 142 « Про проведення тижня безпеки дорожнього руху в закладах освіти Донецької селищної територіально громади»»;
від 09.12. 2024 року № 154 « Про запобігання дитячого травматизму серед учнів та вихованців під час зимових канікул»;
від 11.12. 2024 року № 159 « Про дотримання безпечної поведінки на льоду працівниками, учасниками освітнього процесу».

Відповідно до Положення в закладах освіти функціонує служба охорони праці. Навчання та перевірка знань з питань охорони праці працівників закладів проводяться згідно з Типовим положенням про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та методичних рекомендацій щодо організації навчання і перевірки знань, проведення інструктажів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, запропонованих Міністерством освіти і науки України. Затверджено тематичний план та програму вступного інструктажу з охорони праці для працівників.

У травні 2024 року спеціалістами навчально -методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області було проведено навчання і перевірку знань з питань пожежної безпеки для працівників закладів освіти Донецької селищної територіальної громади у кількості 26 осіб.

Регулярно проводиться навчання операторів котельні. Усі машиністи котельні своєчасно навчені та мають допуск до роботи в котельні. Відповідно до

розпорядчих документів, в закладах освіти щорічно проходили обов'язкові медичні огляди, ведеться облік медичних книжок, але на період дії воєнного стану були перенесені строки проведення медичного огляду працівників.

У наявності інструкції з охорони праці, затверджені наказами, погоджені відповідальною особою служби охорони праці. Всі інструкції з охорони праці оновлені, обліковані в журналах реєстрації та видані працівникам із підписами про отримання у відповідних журналах видачі інструкцій. У закладах освіти своєчасно здійснюється проведення всіх видів інструктажів (вступного, первинного, цільового, повторного), про що свідчать записи у відповідних журналах інструктажів, які пронумеровані, прошнуровані, скріплені печаткою.

Щорічно перед початком навчального року комісією відділу освіти та шкільними комісіями проводиться огляд готовності закладів до початку роботи у новому навчальному році. Відділом освіти проведено низку нарад за участю керівників закладі, з питань підготовки до нового 2024–2025 навчального року в умовах збройної агресії російської федерації. Освітній процес у дистанційному режимі запроваджується в закладах освіти на території Донецької селищної територіальної громади.

На початок 2024-2025 навчального року були оформлені всі необхідні акти -дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах і приміщеннях підвищеної небезпеки, а також Акт прийому готовності навчального закладу до нового 2024/2025 навчального року.

Дозволи на початок роботи закладів освіти, функціонування кабінетів (фізики, хімії, біології, інформатики, майстерень, обслуговуючої праці, спортивного залу, їдальні) оформляються відповідними актами-дозволами встановленої форми. У кожному кабінеті, на робочих місцях наявні нормативні документи з охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Відповідно до складених актів-дозволів спортивне, ігрове обладнання та інвентар, придатні для проведення навчальних занять (випробування проводиться двічі на рік).

З метою дотримання техніки безпеки в усіх закладах освіти Донецької селищної територіальної громади наявні попереджуючі та забороняючі плакати, надписи, згідно із встановленими термінами проводиться випробування від ураження електричним вимір опору розтікання струму, заземлюючого пристрою, наявністю кола між заземлюючими і заземленими елементами, вимір опору ізоляції проводів. Перевірено стан протипожежного обладнання, проводяться інструктажі, наявні інструкції та плани-схеми евакуації на випадок пожежі.

В закладах призначено відповідального наказами призначили відповідальних осіб за пожежну безпеку, стан безпеки будівель та споруд, електрогосподарства, газового господарства, визначили порядок дій у разі виникнення НС – пожежі, визначили дії учасників освітнього процесу після оповіщення, забезпечили розроблення та затвердження плану евакуації на випадок пожежі (Донецький ліцей №1 - від 01.01.2024 №07-ОД, Донецький ліцей №2 - від 23.07.2024 №74, Андріївський ліцей №1 - №21-ОД від 16.01.2024, №121-АГ від 02.10.2023, №19-ОД від 10.01.2024, Андріївський ліцей №2 - №27-од від 11.01.2024, №23-г від 11.10.23, № 13-г від 10.07.2024, П'ятигірський ліцей – від

05.01.2024 №09/О, від 29.07.2024 №85/О, Пришибський ліцей - від 10.07.2024 № 20 - АГП, від 15.02.2024 № 11 - АГП, від 01.02.2024 № 5 - АГП, від 15.01.2024 № 4 - АГП).

Евакуаційні виходи обладнані світловим покажчиком «Вихід» білого кольору на зеленому фоні, забезпечено аварійним освітленням.

Проводиться робота щодо створення безпечних умов навчання і праці вихованців, учнів та працюючих, запобігання нещасних випадків.

Проведено роз'яснювальну роботу серед працівників, учнів з питань поведінки в надзвичайних ситуаціях, уникнення ураження вибухонебезпечними предметами, враження мінами, з незнайомими людьми, у натовпі.

Проводяться заходи попереджувального характеру.

Крім того, класні керівники проводять бесіди із учнями з попередження всіх видів травматизму перед початком осінніх, зимових, весняних, літніх канікул на відповідних сторінках електронного класного журналу. Протягом року проводилась роз'яснювальна робота серед працівників, учнів спрямована на запобігання загибелі на водних об'єктах, а саме: з правил безпечної поведінки біля водоймищ та на поверхні води, порядку надання першої медичної допомоги потерпілим.

Велика увага приділялась організації роботи з профілактики та попередження дорожньо-транспортного травматизму серед працівників та дітей.

Протягом 2024 року в закладах освіти Донецької селищної територіальної громади серед працівників не зареєстровано жодного нещасного випадку, пов'язаного з виробництвом.

Для забезпечення своєчасного виконання заходів Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, затверджених наказом МОН від 15.08.2016 року № 974, з метою створення безпечних умов перебування учасників освітнього процесу в закладах 4 заклади дошкільної освіти, 6 ліцеїв облаштовано протипожежною сигналізацією, укладено договори на її обслуговування – 386,500 тис.грн. Зкладами освіти укладено договори на вимір опору ізоляції електропроводки та кабелів на суму 41,978 тис.грн. Наразі усі заклади облаштовано системою блискавкозахисту, стовідсотково забезпечені первинними засобами пожежогасіння у кількості 555 шт., системами протипожежного захисту. Керівники всіх закладів загальної середньої освіти громади наказами призначили відповідальних осіб за пожежну безпеку, стан безпеки будівель та споруд, електрогосподарства, газового господарства,

визначили порядок дій у разі виникнення НС – пожежі, визначили дії учасників освітнього процесу після оповіщення, забезпечили розроблення та затвердження плану евакуації на випадок пожежі (Донецький ліцей №1 - від 01.01.2024 №07-ОД, Донецький ліцей №2 - від 23.07.2024 №74, Андріївський ліцей №1 - №21-ОД від 16.01.2024, №121-АГ від 02.10.2023, №19-ОД від 10.01.2024, Андріївський ліцей №2 - №27-од від 11.01.2024, №23-г від 11.10.23, № 13-г від 10.07.2024, П'ятигірський ліцей – від 05.01.2024 №09/О, від 29.07.2024 №85/О, Пришибський ліцей - від 10.07.2024 № 20 - АГП, від 15.02.2024 № 11 - АГП, від 01.02.2024 № 5 - АГП, від 15.01.2024 № 4 - АГП).

З місцевого бюджету протягом 2024 року у повному обсязі виділено кошти на заходи протипожежного захисту для підпорядкованих закладів освіти. Загалом у 2024 році на проведення протипожежних заходів було витрачено 767,380 тис.грн. У 2024 році проведено капітальний ремонт системи протипожежного захисту Пришибського ліцею, яка була пошкоджена внаслідок збройної агресії у 2022 році на суму 159,990 тис.грн.